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Chers amis scrabbleurs,
La section "Jeunes et Scolaires" du Comité Franche-Comté de Scrabble organise la 6ème édition du Concours des Ecoles, à l'intention des élèves de Cycle 3 des écoles primaires.
Nous proposons comme l’année dernière, de poursuivre la liaison école-comité avec l’aide des différents clubs civils ou scolaires. Nous recherchons des personnes volontaires qui seraient responsables de secteur. Cela consiste à :

· Porter le dossier ci-joint aux directeurs et directrices d’écoles primaires de votre secteur géographique ou que vous connaissez. (fin septembre début octobre).
· Distribuer les feuilles de jeux dans les écoles volontaires (début octobre).

· Récupérer les feuilles de jeux dans les écoles (dernier délai le vendredi 22 octobre 2010). Demander aux enseignants qu’ils vous donnent une liste informatique des élèves avec année de naissance (afin d’éviter les erreurs d’orthographe dans les noms et prénoms), nom de l’enseignant et adresse mél de l’école.
· Me faire parvenir les feuilles de jeux complétées avec la liste de classe.
· Transmettre les résultats aux écoles.

Pensez à inscrire vos coordonnées en bas de la feuille du règlement du concours que vous laisserez aux directeurs (trices) :[responsable de secteur : ….].
Je reste à votre disposition pour tous renseignements complémentaires, et vous remercie par avance de votre implication dans la réussite de ce Concours des Ecoles.
Anne ALBINI
